MULTIPLICACION
DE MONIMOS

(5x°)(4x?) = 20x7
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Multiplique
-2x3(5x+6) = -10x*-12¢°

) BxE(3x-7)= 15x3-36x

) X(x2-5x-3) = -x*+5x+3x
La mulliplicacion (EINE) » Bri-6x5-20x
de mohomio) e) ) YK 2XY-y)= XY-2Xy Ry
ofro mohomio Gue tiene por
coejiciente ef producto de. (o)
co%iciehfm Yy Cuya Pul"fe (iteral
de obfiene mulliplicando (ad
potenciay que tenga (a miyma
bade, ed decir, durmando (o)
eXporventey.




1-(2) - (5%°) = )

2 .-(12x3) - (4x) =

3.-5- (Ixy%g) = | J
4.- (5x%y%3) - (2y%4?) =

9.- (maif{s'.i) - (6!3%2) =




Multiplicacion de
Polinomios
w_mss (@ F+ D) *(c+d)

3x‘+3
18x" — 24x” + 1822
18x% — 24x + 18

e T, T,
1827 — 24x” + 3627 — 24x + 18 g www.youtube.com/enciclotarcas
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1.5¢ rma (Hiplica cada monomio def
primer foﬁiwm,io por todoy (o)
elemento) del. Yegunio polinomio.

2.5¢ duman (o) monomio) def
midmo t’t'allo (Mahu'l de. fﬁ'hulflf‘)
’.wnuaahh* ) ) lj ol)hlwh‘() 2

3. polinomio obtenido e)

ofro polinomio cuyo {Imdo ed (o
dumea de (0 gt-n.tlo-) de

(o> polinomiios.




3x2 + 2x4 - 8 - x3 + 5x

-5x4

4x3-5x2 +2x+ 1

3x - 6

S5x&-9x2 + X

X

-10x6 + 33x4 - 2x3 - 27x2 + 3x

15x6 - 10x8 + 40x4 + 5 X7 - 25x5

12xd - 39x3 +36x2 - -6




